11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2013 12:05:23

dopmupoBaHus 3aKTI09eHus1 Bpaua: 17.06.2013 15:21:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278970/answer/278979




Bo3M0KHO , BO CHe HAaTEP/IM HapyKHOe 0TBepCcTHe ypeTphl. CobofaliTe OI0OBOM MOKOM 3-4 [HS.
IenaliTe BAHHOYKM C 0TBAPOM pOMaIIKM,00pabaThiBaliTe HapyKHOE OTBEPCTHE YPETPHI
MUPaMUACTUHOM.



